

**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1307/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor norme privind plățile directe acordate fermierilor prin scheme de sprijin în cadrul politicii agricole comune și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 637/2008 al Consiliului și a Regulamentului (CE) nr. 73/2009 al Consiliului**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 347 din 20 decembrie 2013)

La pagina 648, articolul 61 alineatul (2) primul paragraf:

*în loc de:* „(2) Plățile acordate în cadrul schemei pentru micii fermieri înlocuiesc plățile care trebuie acordate în temeiul titlurilor III și IV.”,

*se citește:* „(2) Plățile acordate în cadrul schemei pentru micii fermieri înlocuiesc plățile directe care trebuie acordate în temeiul titlurilor III și IV.”

La pagina 649, articolul 63 alineatul (2) litera (a):

*în loc de:* „(a) un quantum egal cu valoarea totală a plăților care urmează să fie alocate ...”,

*se citește:* „(a) un quantum egal cu valoarea totală a plăților directe care urmează să fie alocate ...”.

La pagina 649, articolul 63 alineatul (2) litera (b):

*în loc de:* „(b) un quantum egal cu valoarea totală a plăților care urmează să fie alocate ...”,

*se citește:* „(b) un quantum egal cu valoarea totală a plăților directe care urmează să fie alocate ...”.

---